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Problema 1 (2,5 puntos) Dada la siguiente funcién

a — Cosx si <0
flz) = J:Q—bsin(x+g) si x>0

a) (1 punto) Estudia su continuidad en R segun los valores de a y b.

b) (1 punto) Para a = 1, calcula el valor de b para que, en el punto con x = g, la

m
funcién tenga tangente y = 51‘

Problema 2 (2,5 puntos) Estudia la existencia del siguiente limite y calctlalo en caso

de existir:
lim (v —2)(325 +52* — 723 + 222 — 2+ 3) +2

r=2 3 — (22 — 4)/sin 222 + cos? x + log(x + 5)

Problema 3 (2,5 puntos) Calcula el drea encerrada por las graficas de las funciones

—2r si <0

Problema 4 (2,5 puntos)

60 cm

----------------- . En una cristaleria, a un cristal rectangular de 120 centimetros
de alto y 70 centimetros de ancho se le ha cortado por error
la esquina superior derecha como se ve en el dibujo. Quieren
recortar dicho cristal nuevamente de forma rectangular, de
modo que la superficie sea la maxima posible haciendo como
maximo dos cortes. ;Cudles seran las dimensiones del nuevo
cristal rectangular recortado?

120 cm
90 cm

70 cm



